



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



春节临近 年夜饭吃什么不用愁!



天府·年夜饭

年味天府

一桌年夜饭，陪你暖心过大年



温江天府街道
欢迎扫码了解更多

年夜饭,是中国人过春节的重头戏。随着春节临近,年夜饭吃什么,想必成为了你心中最为重要的考虑。不用愁,不用慌,小天就带你去看看咱们“家门口的团年饭”,保你吃出满满的幸福感。

看演出、写春联、送服务,社区“花样”迎新春



1月10日,由三圣街道老年协会、三圣街道喜树路社区主办的“载歌载舞辞旧岁 同心同德迎新年”歌舞民俗活动,在锦江城市花园三期热闹举行,让大家感受节日氛围的同时,也将最诚挚的新年祝福送给社区居民。



锦江三圣
欢迎扫码了解更多

内部方案流出 天府新区这个春节……



你有多久没有感受到久违的年味了?眼下观望着不敢远行的你可以玩什么?小编拿到了一份热乎的内部方案,看得眼花缭乱、暗自感叹,这个春节就来天府新区吧!



天府文旅会展
欢迎扫码了解更多

2023彭州市文创生活季启幕



成都大学彭州传统工艺工作站授牌仪式暨“新征程·最彭州”2023彭州市文创生活季开幕式定于1月13日在彭州市隆丰街道白瓷艺术中心举行。



温享彭州
欢迎扫码了解更多

@西华居民,玩游戏赢礼包啦



每到春节,人们欢欢喜喜贴春联,敲锣打鼓、张灯结彩,辞旧迎新。这个新年,华仔为大家准备了新春大礼包,只要参与互动游戏就有机会获奖哦!



观西华
欢迎扫码了解更多